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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA OCTAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI. Às quatorze horas
do vigésimo segundo dia dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, reuniram-se na sala do CONSU,
presencialmente sob a presidência de Ana Cris�na Rodrigues Lacerda, Pró-reitora de Pesquisa e Pós-
graduação, o Conselho de Pesquisa e Pós-graduação. Es�veram presentes os conselheiros: Marcus
Alvarenga Soares (Diretor de Pesquisa), José Barbosa dos Santos(Diretor de Pós-graduação); Lílian de
Araújo Pantoja(PPGBiocomb); Poliana Mendes de Souza( PPGCN);   Guilherme Fortes Drummond
Chicarino Varajão (PPGCH); Helen Rose de Castro Silva Andrade (PPGECMat); Murilo Xavier
Oliveira(PPGReab); Maria do Céu Monteiro Cruz (PPGPV); Bernat Vinolas Prat(PPGSaSA);   Alexandre
Soares dos Santos (Representante CICT) e Leandro Rodrigues de Lemos(NITEC) e  por webconferência
pelo Google.meet Antônio Jorge de Lima(PPGTAS), Ana Catarina Prez (DEAD) e Denise da Silva
Braga(PPGED). Jus�ficaram suas ausências: João Luiz de Miranda(PPGENSA, Josélia Barroso Queiroz
Lima (PPGER; Ricardo Andrade Barata (PPGBA), Henrique Aparecido de Jesus Loures Mourão(PPGQ).
Não jus�ficaram as ausências, os coordenadores:  Patrícia Furtado Gonçalves (PPGOdonto); Gilciano
Saraiva Nogueira (PPGCFlor); Sandro Luiz Barbosa dos Santos (PPGCiFarm); Elizabethe Adriana Esteves
(PPGCS), Bruna Magalhães Simões (representante discente); Wallans Torres Pio (PMPGQui),  Wilbor
Pole� Silva (PPGGeo), Daniel Campos Villela (PPGMCF), Renata Patrícia Fonseca Gonçalves
(Representante Lato Sensu).  Com a palavra, a presidente do conselho cumprimentou a todos, apresentou
a nova equipe de gestão da PRPPG: Prof. José Barbosa, Diretor de Pós-graduação e Prof. Marcus
Alvarenga, Diretor  de Pesquisa e sugeriu que todos presentes se apresentassem. Inicialmente, a
presidenta levou em apreciação a ata da 82ª reunião. 1.Aprovação da Ata: A ata foi aprovada por 10
votos favoráveis e 6 abstenções. 2. Documentos Recebidos: 23086.10943/2023-48  PORTARIA CAPES Nº
133, DE 10 DE JULHO DE 2023 2. O�cio Circular nº 19/2023-DAV/CAPES 3.O�cio Circular nº 20/2023-
DAV/CAPES 4. O�cio nº 204/2023-CAMP/CGAAM/DAV/CAPES 5 .O�cio nº 252/2023-
CAMP/CGAAM/DAV/CAPES); 3.Referendar: (23086016212/2022-25): Projeto: Reciclagem de resíduos
orgânicos, compostagem e adubação de florestas plantadas com compostos - Acordo de Parceria entre a
UFVJM e a Estamparia S.A, com interveniência da Fundação Arthur Bernardes-FUNARBE. Aprovado por
15  votos favoráveis e 01 abstenção. 4 Homologação: O presidente do CPPG arguiu aos conselheiros se
poderiam  homologar em bloco e por unanimidades todos concordaram. 1. Atas de defesas de mestrado
e doutorado referente aos processos (23086.00 0786/2022-81 e 23086.016702/2022-21):   Karla Antunes
Ramos;  Tadeu Ferreira Braga Junior; Gislene Pereira Silva Gomes (SEI nº 1111968A/  Thadeu Ramalho da
Silva (SEI nº 1138856);  Lidiane Nogueira da Silva;Ana Caroline Alves Duarte, Thaís Silveira Pimenta,
Processo Sabrina Dos Santos Andrade, Larissa Chaves Pinto, Daniela Luiz Silva,  Sélvia Taciana Josiana
Maciel de Paula Silva, Bruno Rodrigues Vieira, Mayra Mar�ns da Cruz, Andressa de Oliveira Almeida,
Simone Sayonara dos Santos Soares,  Joênio Carvalho dos Anjos, Romulo Fernandes Antonaccio,  Cláudia
de Lourdes Seixas Cruz,  Wederson Santos Isabel,  Pollyanna Roberta Campelo Görgens,  Deilson De
Almeida Alves,  Bruna de Almeida Rocha, Jéssica Sena Gonçalves,  Denalda Lopes Cordeiro,  Maria Rosilei
Oliveira Dos Santos Ornelas, Thamires Gabriele Macedo Silva, Alessandro Mar�ns Ribeiro, Cirlene
Aparecida Santos, Carlos André Vieira, Viviane Patrícia Costa Prates, Fernanda De Aguiar Coelho, Amanda
Tomázia da Silva Reis,  Joice Vicência da Silveira Araújo, Jorge Pereira Machado, Priscila Kelly Barroso
Farnezi, Paulo Roberto de Carvalho Spinola Filho,  Meiriane Rafaela Assunção Guimarães, Italo Zanatelli
Costa Lima, Débora Aparecida Rocha Moreira, Mikaelly Gonçalves Rocha. As atas foram aprovadas por
unanimidade. 5.Ordem do dia.  A presidente do Conselho apresentou ao colegiado a proposta de
alteração da Rosolução nº 5, de 24 de janeiro de 2019/CONSEPE que dispõe sobre bolsas a par�r da
publicação da Portaria CAPES nº 133, de 10 de julho de 2023. A presidente do colegiado também
apresentou as propostas aprovadas pelo COPROPI em convergência com a resolução proposta de
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flexibilização da possibilidade de acúmulo de bolsa de estudos e a�vidades remuneradas, indicando
alteração nos ar�gos 12 e 13, da Resolução. Levado em votação, foi aprovada por unanimidade, 2.
Alteração da Resolução de Bolsas do PPGER. O programa apresentou a sugestão de alteração de
Resolução de bolsas levando em conta a resolução da PRPPG, já considerando as alterações aprovadas.
evada em votação, foi aprovada por unanimidade. 3.Regulamentação sobre alocação e distribuição de
funções comissionadas de coordenação de curso. Implementação SIAD e u�lização recursos dos
programas. Prof. Ana apresentou aos presentes a dificuldade que os programas estão tendo para
execução de recursos para aquisição de itens de almoxarifado, devido a implementação do SIADS-sistema
do governo que não possibilita aos coordenadores a fazer requisições  devido a não criação da SIORGS
para os programas. Apresentou aos presentes, que em conversas com o servidor João Paulo, da Diretoria
de Governança Ins�tucional (DGI)  e Jairo, servidor da PROGEP chegaram a conclusão que  para resolver o
problema é necessário ins�tuir as unidades organizacionais (UORG) dos programas de pós-graduação
stricto sensu no âmbito da UFVJM. Apresentou a proposta de redação da resolução  a ser aprovada pelo
CONSU e levada em votação, foi aprovada por unanimidade. 6.Outros Assuntos. A presidente do
conselho apresentou  por meio de projeção,  a equipe da PRPPG, bem como as metas a curto prazo a
serem desenvolvidas pelas equipe nestes meses finais de 2023. Em seguida, falou sobre a aquisição do
so�ware do Stela Experta e destacou as possibilidades de uso do mesmo. Em seguida, a presidente falou
sobre o Edital de Internacionalização, que foi atendido pela PRPPG em parceria com a DRI e teve a frente
o Diretor de Pòs-graduação , prof. Barbosa;  comentou também da necessidade de prestação de contas de
bolsas de IC junto à FAPEMIG e comunicou que 3 bolsas ociosas na PRPPG foram direcionadas ao
PPGCFarm, com o obje�vo  de fortalecer o programa, já que o programa perdeu todas as bolsas de
fomento da CAPES. Por fim, a presidente do  Colegiado, apresentou aos presentes a  proposta a IX
semana da Sintegra, a integração de membros à comissão já ins�tuída e a provável data do evento e
convidou a todos a juntar  para a realização do evento. Às 16:42horas, nada mais havendo a tratar, a
presidente agradeceu a presença de todos  e declarou encerrada a sessão. Eu, Virgínia Geralda Ba�sta,
secretária do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, lavrei a presente ata que vai devidamente assinada
por mim e, se aprovada, será assinada pelo presidente deste conselho. Este documento é ob�do por meio
eletrônico digital, disponível no sí�o eletrônico da PRPPG/UFVJM. Qualquer rasura significa fraude. A
ressalva é feita pelo secretário da reunião mediante apos�la. Diaman�na/MG, 05 de setembro de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Virginia Geralda Ba�sta, Secretário(a) de Conselho, em
16/10/2023, às 14:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Cris�na Rodrigues Lacerda, Presidente de Conselho,
em 16/10/2023, às 15:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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